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PERSBERICHT

Thuiswerken op de computer van kantoor neemt door privacy en security zorgen drastisch toe
Veel organisaties kampen met zorgen over databescherming en privacy bij techreuzen als gevolg van thuiswerken  

Den Haag, 19 mei 2020, door coronamaatregelen wordt thuiswerken bij de techreuzen voor veel werknemers steeds meer de norm. De meeste organisaties brengen daarom hun kantoor en communicatie heel vaak op basis van de aantrekkelijke prijzen onder bij de kantoorwerkplek en videobel cloudplatforms van techreuzen aan de andere kant van de wereld. Een belangrijke stap, zoals het onder de loep nemen van het privacy- en securitybeleid en maatregelen van de aanbieder wordt hierbij vaak overgeslagen. 

Terwijl de Nederlandse bedrijven bijna allemaal massaal de clouds van techreuzen naar binnen worden geslurpt, gaf TNO Research onlangs zelfs een waarschuwing af. EU-actie is dringend noodzakelijk door het vergroten van het bewustzijn bij ondernemers en is noodzakelijk aangezien de macht zich steeds meer bij een handvol Tech giganten komt te liggen waardoor tevens de concurrentiedynamiek enorm afneemt. De Berlijnse Autoriteit Persoonsgegevens gaf zelfs op 2 april een privacy waarschuwing af voor de meest gebruikte videobel cloudplatforms, terwijl de Nederlandse onlangs een keuzehulp voor videobellen ter beschikking stelde. 

Hans Kortekaas, directeur van https://thuiswerk.cloud geeft aan dat veel organisaties met de enorme vraag naar thuiswerken overvallen zijn en vaak onwetend te snel hebben gehandeld. Verschillende videobel- en kantoorwerkplek cloudplatforms komen regelmatig in binnen- en buitenland als gevolg van slechte privacy en dataprotectie negatief in het nieuws. Thuiswerk.cloud biedt daarom betaalbare veilige thuiswerk abonnementen vanaf 6 Euro per maand per gebruiker die de huidige kantoorwerkplek naar de browser (cloud) van uw mobiele apparaat of computer thuis brengt, zonder dat een VPN of client software installatie nodig is. De Thuiswerk.cloud is eenvoudig met anti-virus en malware, wachtwoord- en sterke authenticatie management abonnementen voor de thuiswerkers uit te breiden. Hierdoor kan zorgeloos van dezelfde veilige werkplek als op kantoor genoten worden door de thuiswerker, zonder volledig afhankelijk te worden van een steeds machtiger wordend cloud platform. .

Voor meer informatie en vragen kunt u contact opnemen met Susan de Wolf op telefoonnummer 0888 SECURE (732873).
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